

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 29 iunie 2018.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local, domnul Acsente Florentin fiind invoit, fiind plecat în excursie cu elevii de la Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni. La ședință participă doamna Iftene Cristina – dir. al Școlii Gimnaziale "Ion Creanga" Tâlpigi și trei cetățeni ai comunei Ghidigeni: doamna Medeleanu Felicia, domnul Salavastru Tiberiu și domnul Ciomala Mihai.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1357/22.06.2018.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 31.05.2018 și cel de la ședința extraordinară din data de 07.06.2018. Nu sunt discuții. Supuse la vot, ambele procese verbale sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - doamna Oancea Dorina.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

- 1. Informare privind încheierea anului școlar 2017-2018. – prezintă directorii de școli**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării suprafeței de 700 mp teren din Tarla 46/1, Parcela 259/3, în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați.**
- 3. Diverse**

Supusă la vot ordinea de zi, este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul Munteanu Lică solicită permisiunea domnilor consilieri pentru a putea să se retragă din ședință deoarece are o ședință urgentă de serviciu. Toți consilierii sunt de acord.

Se dă cuvântul doamnei Iftene Cristina - dir. al Școlii Gimnaziale "Ion Creanga" Tâlpigi pentru a prezenta **Informarea privind încheierea anului școlar 2017-2018**.

Doamna directoră citește situația școlară de la sfârșitul anului, dânsa spune că media pe școala a fost de 5.95. Dânsa spune că excursiile cu premianții cei mari au avut loc, cu cei mici fiind reprogramate din cauza vremii.

Totodată, dânsa spune că vor începe curățenia și reparațiile. Dânsa spune că ar trebui reparat gardul pe partea laterală și ar fi bine dacă s-ar face locuri de parcare în fața școlii.

Doamna directoră ridică o problemă referitoare la baza sportivă unde după program au intrat copiii și au stricat și propune să se caute o soluție.

Discuții:

Domnul Zaharia Dan spune că, copiii nu au unde să se joace de aceea merge la baza sportivă și propune să fie o persoană care să-i supravegheze.

Domnul Cotan Petru Valeriu propune să se pună o taxă dacă nu există altă soluție.

Domnul Bălan Marian spune că baza sportivă trebuie lăsată doar pentru elevi, iar pentru ceilalți să fie închisă.

Domnul Primar, Tăbăcaru Eugen, spune că din punct de vedere statistic nu stăm rău însă la absențe este o problemă, aici fiind vorba însă de cei plecați în străinătate.

Referitor la partea de reparații – dânsul spune că latura de vest a gardului nu se va repara momentan deoarece se vor face lucrări în acea zonă, iar referitor la locuri de parcare – dânsul spune că nu este indicat să se facă în fața școlii mai ales că este și o intersecție acolo, în curbă. Se va încerca să se facă la școala veche.

Referitor la baza sportivă – dânsul spune că adulții nu au ce căuta acolo, pentru ei este stadionul, iar copii ar trebui educați ca să nu mai strice. Dânsul propune să fie făcut un program și să fie cineva care să aibă grijă sau ca accesul acolo să se facă în timpul programului de lucru al școlii, iar dacă nu se respectă atunci să fie amendați.

Supusa la vot, **Informarea privind încheierea anului școlar 2017-2018**, a Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" Tâlpigi, este votată cu **13 voturi pentru**.

Se dă cuvântul domnului dir. al Școlii Gimnaziale nr. 1 Ghidigeni, Neagu Claudiu Cosmin, pentru a prezenta **Informarea privind încheierea anului școlar 2017-2018**.

Domnul director prezintă un bilanț al rezultatelor din anul școlar. Referitor la evaluarea națională, dânsul spune că s-au înscris 20 de elevi, 14 au participat și 10 au promovat.

Referitor la curățenie, dânsul spune că s-a început curățenia, sălile de clasă fiind deja văruite.

Discuții:

Domnul Radu Ionel dorește să precizeze că la Școala Gefu a ieșit un număr așa mare de elevi deoarece mulți sunt cu situațiile neîncheiate că sunt plecați în străinătate.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că și-ar dori mai multă implicare din partea profesorilor, măcar atunci când sunt evenimente importante.

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, spune că stă bine statistic, însă spune că observă că învățământul a ajuns să se calculeze în procente.

Dânsul propune ca pe timpul verii, profesorii de educație fizică și sport, să se ocupe de elevi, de 2-3 ori pe săptămână, așa vor fi supravegheați și copii și nu vor mai face stricăciuni. Dânsul spune că dacă aceștia vor fi de acord atunci se vor încheia contracte de prestări servicii cu ei pentru a fi plătiți, prin asociația sportivă.

Domnul Cotan Petru Valeriu îl întreabă pe domnul director al Școlii Gimnaziale nr. 1 Ghidigeni dacă a făcut o comparație de când a preluat dânsul și dacă situația este mai bună decât în trecut.

Domnul director spune că se vede o schimbare privind neșcolarizații. Totodată, dânsul spune că situația abandonului nu poate fi îmbunătățită decât prin legi.

Supusa la vot, **Informarea privind încheierea anului școlar 2017-2018**, a Școlii Gimnaziale nr. 1 Ghidigeni, este votată cu **13 voturi pentru**.

Următorul punct de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării suprafeței de 700 mp teren din Tarla 46/1, Parcela 259/3, în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați**, este prezentat de către domnul primar. Dânsul explică unde se află terenul.

Nu sunt alte discuții deoarece acesta a fost discutat în ședințele comisiilor de specialitate.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea înregistrării suprafeței de 700 mp teren din Tarla 46/1, Parcela 259/3, în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați**, este votată cu **13 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate cele două adrese ale Scolilor Ghidigeni și Talpigi prin care solicită decontarea navetei cadrelor didactice.

Supuse la vot, ambele sunt votate cu **12 voturi pentru și 1 abținere** (Pîrvu Aurel).

Este prezentată cererea domnului Țuchel Sorin care solicită scutirea de la taxa de salubritate – fiind persoană cu handicap accentuat.

Supusă la vot, cererea este votată cu **12 voturi pentru și 1 abținere** (Balan Marian).

Este prezentată cererea doamnei Bandrabul Speranța care solicită un loc de casă.

Supusă la vot, cererea nu se aprobă deoarece deține deja în concesiune o suprafață de teren și o casă. Referitor la faptul că este bătută – dânsa poate face reclamație la Postul de Poliție Ghidigeni.

Se dă cuvântul doamnei Medeleanu Felicia – cetățean al satului Tâlpigi, comuna Ghidigeni pentru a-și expune problemele referitoare la cazul fântănei discutate și în ședințele anterioare.

Doamna Medeleanu Felicia spune că acum câteva luni a fost aprobată în cadrul ședinței Consiliului Local cererea domnului Ciumală Mihai, contestată ulterior de către domnul Sălăvăstru Tiberiu, drept pentru care s-a stabilit ca ambii cetățeni să fie prezenți la această ședință. Dânsa spune că nu este prezentă pentru a pleda pentru careva ci pentru a susține ceva și consideră că nu este normal ca un petent să facă o sesizare vecinului său care construiește un gard din cauza unei fântăni.

Dânsă explică sensurile cuvântului "apă" și spune că acea fântână nu se poate numi fântână ci o groapă, un focar de infecții, un obiect. Totodată, dânsa spune că domnul Sălăvăstru Tiberiu a luat scheletul metalic și găleata, iar un alt cetățean a astupat-o.

Doamna Medeleanu Felicia dorește să adreseze câteva întrebări petenților:

1) Care dintre ei poate face o descriere a acelei fântăni?  
2) Dacă Sălăvăstru Teodoru își susține dreptul de proprietate, atunci să dea 2-3 nume de persoane care s-au îngrijit de această fântână;

3) a) Propune doamnei președinte, domnului primar să emiteți o decizie prin care să fie nominalizați persoane care să meargă la fața locului, să se vadă ce este acolo.

b) executivul să înștiințeze DSV-ul și Garda de Mediu privind pericolul datorită acestui focar de infecții. Dânsa spune că dacă lucrurile nu sunt așa cum le-a menționat atunci va suporta orice consecință.

Totodată, dânsa spune că dacă domnul Sălăvăstru Tiberiu este proprietar atunci să îi ia angajamentul că va repune în funcțiune fântâna.

Domnul Sălăvăstru Tiberiu spune că el este proprietarul fântăni, iar dacă nu se vor opri lucrările la gard atunci și el se va adresa Instituției Prefectului, apoi instanței de judecată.

Dânsul spune că este de acord ca domnul Ciomală să își facă gardul însă fântâna să rămână în afară, iar dâșii să-ți mute fosa de acolo.

Doamna Medeleanu Felicia spune că nu de la fosă s-a ajuns la un focar de infecții.

Domnul Ciomală Mihai spune că la început domnul Sălăvăstru Tiberiu a fost de acord cu închiderea fântănei și a construirii gardului.

Domnul primar spune că nu are nici o legătură fosa, nu ne putem lega de ce are omul în curte.

Doamna Medeleanu Felicia spune că domnul Sălăvăstru Tiberiu ar trebui să-și ia angajamentul că va da folosință fântănei, într-un anumit termen.

Discuții:

Domnul Mocanu Mihăiță propune să se facă o comisie care să meargă la fața locului.

Domnul primar spune că acolo terenul aparține domeniului public și Consiliul Local poate decide asupra terenului. Dacă se dorește fântână atunci să se îngrijească de ea, dacă nu autoritatea locală o va închide așa cum a mai fost închisă una, nu se poate lăsa un focar de infecții acolo.

Doamna Medeleanu Felicia spune să-i fie date 30 de zile ca să facă fântâna, dacă nu va afce sesizare la Garda de Mediu.

Domnul Sălăvăstru Tiberiu spune că își asumă această responsabilitate să facă fântâna și să o îngrijească.

Sunt propuși din partea Consiliului Local: domnul Mocanu Mihăiță, domnul Cotan Petru Valeriu, domnul Zaharia Dan, domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu și doamna Chițiga Gianina Felicia, propuneri votate cu 12 voturi pentru, iar din partea executivului domnul viceprimar, Pîrvu Aurel.

Se stabilește ca pe data de 29 iunie 2018 să se deplaseze comisia la fața locului.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că la Gefu, în partea de Est e o suprafață de 3125 mp pe care ar dori să o lotizeze și întreabă dacă sunt de acord domniile consilierii. Toți consilierii sunt de acord, însă cu condiția să fie lăsate căi de acces.

Se fac propuneri pentru președinte de ședință pentru trimestrul III. Doamna Oancea Dorina îl propune pe domnul Cotan Petru Valeriu, propunere votată cu 12 voturi pentru.

Teme de discuții pentru sedintele din trimestrul III:

1. Iulie: Informare privind activitatea sanitar veterinară desfășurată la nivelul unității administrativ teritoriale Ghidigeni - Prezintă – medic veterinar Banu Elisabeta

2. August: Informare privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale în prima jumătate a anului 2018, precum și implementarea programului electronic. – prezintă doamna Căpățînă Ana - consilier contabil

3. Septembrie: Analiza anului agricol 2017-2018. – prezintă viceprimarul comunei.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Oancea Dorina



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

